

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе **Дрозде Александре Валентиновиче**, выполнившем диссертационную работу на тему: «Ветеринарно-санитарная экспертиза и методы идентификации термического состояния мяса птицы», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.05 – ветеринарная санитария, экология, зоогигиена и ветеринарно-санитарная экспертиза.

Дрозд Александр Валентинович 1995 года рождения, гражданин Российской Федерации, в 2018 году окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургская государственная академия ветеринарной медицины» по специальности «Ветеринария» и в этом же году поступил в аспирантуру на очную форму обучения по направлению подготовки 36.06.01 – Ветеринария и зоотехния, научная специальность «Ветеринарная санитария, экология, зоогигиена и ветеринарно-санитарная экспертиза». В 2021 году защитил научно-квалификационную работу и получил диплом преподавателя-исследователя, а также подготовил к защите диссертацию на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук, посвященную ветеринарно-санитарной экспертизе и методам идентификации термического состояния мяса птицы.

Дрозд А. В. за период обучения в аспирантуре проявил себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать результаты. Вовлеченность аспиранта в проведение научного исследования проявлялась в выступлениях на конференциях различного уровня, при проведении практических занятий со студентами 4-5 курсов факультета ветеринарной медицины по дисциплине «Ветеринарно-санитарная экспертиза». По теме диссертации выигран конкурс на лучшие проекты фундаментальных научных исследований, выполняемые молодыми учеными, в период обучения в аспирантуре при поддержке РФФИ, договор № 19-316-90022. Данные, полученные в результате подготовки диссертации, опубликованы в 9 научных работах, в том числе 3 в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ, 4 – в журналах, индексируемых в международных базах цитирования Web of Science и Scopus, получен 1 патент на изобретение.

Александр Валентинович Дрозд смог самостоятельно, всесторонне и комплексно изучить тему, обладающую безусловной актуальностью и научной новизной, и представил к защите законченную диссертационную работу, имеющую научную и практическую значимость для ветеринарии.

Считаю, что диссертационная работа Дрозда А. В. на тему: «Ветеринарно-санитарная экспертиза и методы идентификации термического состояния мяса птицы» на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.05 – ветеринарная санитария, экология, зоогигиена и ветеринарно-санитарная экспертиза может быть допущена к публичной защите.

Научный руководитель:
кандидат ветеринарных наук, доцент
доцент кафедры ветеринарно-санитарной экспертизы
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный университет
ветеринарной медицины»
Орлова Диана Александровна



196084, г. Санкт-Петербург,
ул. Черниговская, д. 5.,
т. +7 (812) 388-27-56, e-mail: diana_ae@mail.ru.

